

కలెక్టర్ గా సత్యప్రసాద్ బాధ్యత స్వీకరణ



ప్రజాపక్షం/జగిత్యాల జిల్లా ప్రతినీధి : జగిత్యాల జిల్లా నూతన కలెక్టర్ గా ఆదివారం రోజున శ్రీ బి.సత్యప్రసాద్ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. రాష్ట్రంలో కలెక్టర్ల బదిలీల నేపథ్యంలో షేక్ యాస్మిన్ బాషా ను బదిలీ చేస్తూ, ఆమె స్థానంలో బి. సత్య ప్రసాద్ ను ప్రభుత్వం నియమించింది. ఆదివారం కలెక్టరేట్ లో బదిలీ పై వెక్యున్న షేక్ యాస్మిన్ బాషా నుండి నూతన కలెక్టర్ బాధ్యతలను స్వీకరించారు. అనంతరం వివిధ శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది కొత్త కలెక్టర్ కు పూల మొక్కలను అందించి శుభాకాంక్షలు అందజేశారు.

* కలెక్టర్, ఎస్పీ ల బదిలీలు అని ముందే ఊహించిన ప్రజాపక్షం జాతీయ దినపత్రిక* జగిత్యాల జిల్లాలో ఉద్యోగుల బదిలీలకు రంగం సిద్ధం అనే వార్త లో జిల్లా కలెక్టర్ బదిలీ తప్పదనే వార్త శనివారం ప్రజాపక్షం లో ప్రచురితమైంది. వార్తకు అనుగుణంగానే జగిత్యాల జిల్లా కలెక్టర్ షేక్ యాస్మిన్ బాషా బదిలీ అయ్యారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 20 మంది బదిలీలను బదిలీ చేయగా అందులో జగిత్యాల కలెక్టర్ గా బదిలీ చేస్తూ ఉత్తర్వులు ఇచ్చారు. జగిత్యాల జిల్లా కలెక్టర్ గా ఖమ్మంలో స్థానిక సంస్థల అడిషనల్ కలెక్టర్ పనిచేస్తున్న బుధు మజ్జి సత్య ప్రసాద్ పదోన్నతి పై జగిత్యాల లో నియామకం అయ్యారు.

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

కలీనగర్ సిరిసిల్ల పెద్దవల్లి జగిత్యాల నిర్మల్ ఆదిలాబాద్ మంచీర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

సోమవారం | 17 జూన్, 2024 | పేజీలు : 04

ప్రజాసమస్యలపై మంత్రి పాన్సం ప్రజాదర్బార్



ప్రజాపక్షం/చిగురుమామిడి : చిగురుమామిడి మండల కేంద్రంలో రాష్ట్ర రవాణా, బిసి సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ప్రజా సమస్యలపై ప్రజాదర్బార్ నిర్వహించారు. మండలంలోని పలు గ్రామాల నుంచి వచ్చిన ప్రజల సమస్యలను విని సంబంధిత శాఖల అధికారులతో నేరుగా మాట్లాడి సమస్యలను పరిష్కరించారు. ప్రజలతో సాదాసీదాగా పలు అంశాలపై ఇష్టాగోష్టిగా మాట్లాడారు. ప్రజలకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటానని, మంత్రిగా రెట్టింపు బాధ్యతతో హున్నా బాద్ ప్రాంత అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని చెప్పారు. మంత్రి చొరవ, పనితీరుతో మండల ప్రజలు హర్షం వెలిబుచ్చారు. కార్యక్రమంలో స్థానిక జడ్పీటీసీ గీకురు రవీందర్, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు కంది తిరుపతి రెడ్డి, చిట్టుపల్ల రవీందర్, డిసిసి అధికార ప్రతినీధి ప్రవీణ్ కుమార్, గంధి రాజయ్య తదితరులున్నారు.

గోవుల తరలింపును అడ్డుకున్న మహిళా మణులు

అభినందించిన గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ సంపత్ రావు

ప్రజాపక్షం/ముత్తూరు : అక్రమంగా ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా బక్రీద్ పండుగ సందర్భంగా ఓ ప్రైవేట్ వాహనంలో హైదరాబాదులోని మల్కా పేట్ పరిధిలో ముగిసినా జీవ హింస కోసం తరలిస్తున్న ఓ వాహనాన్ని ముత్తూరు మండలం ఓ గ్రామానికి చెందిన మహిళలు హైదరాబాదు లోని మల్కాపేట్ ప్రధాన రహదారిపై అడ్డుకున్నారు. అనంతరం స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ మహిళలు ఆవులను తరలిస్తున్న వారిపై ఫిర్యాదు చేశారు. ఇద్దరు మహిళా మహారాణులు ధైర్య సహసాలతో ఆవులను తరలిస్తున్న వాహనాన్ని అడ్డుకొని అరగంటపాటు అడ్డుకొని తమ ధైర్యాన్ని చాటుకున్నారు. ఆవులు, ఆవుదూడలతో వస్తున్న ఓ వాహనాన్ని అడ్డుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా హరిపురం మాజీ సర్పంచ్ సంపత్ రావు గ్రామానికి చెందిన మహిళలను అభినందించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ చట్ట విరుద్ధంగా ఆవులను జీవహింస చేస్తున్న వారిపై శాఖ పరమైన చర్యలు తీసుకోవడం లేదని అలాంటి వారిపై తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. అక్రమంగా ఆవులను తరలిస్తున్న వాహనాలను సీజ్ చేసి సంబంధిత లపై కేసులు నమోదు చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు.



బాధ్యతలు స్వీకరించిన సందీప్ కుమార్

ప్రజాపక్షం/రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినీధి : కలెక్టర్ గా సందీప్ కుమార్ రూూ ఆదివారం ఉద్యోగ బాధ్యతలు ఆదివారం స్వీకరించారు. అంతకు ముందు ఆయన వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి వారి దర్శనానికి వెళ్ళగా, అదనపు కలెక్టర్లు పూజారి గౌతమి, భీమ్యా నాయక్, ఆలయ ఇంచార్జీ ఈఓ రామకృష్ణ పుష్ప గుచ్చం అందజేసి స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు పూర్ణ కుంభంతో కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూూకు స్వాగతం పలికారు. అనంతరం కలెక్టర్ స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు చేయగా, అర్చకులు ఆయనను ఆశీర్వదించారు. అక్కడి నుంచి కలెక్టర్ నేరుగా జిల్లా సమీకృత కార్యాలయాల సముదాయంలోని తన ఛాంబర్ కు చేరుకొని బాధ్యతలు స్వీకరించగా, అదనపు కలెక్టర్లు పూజారి గౌతమి, భీమ్యా నాయక్ పుష్ప గుచ్చం అందజేశారు. ఆయా శాఖల ఉన్నతాధికారులు కలెక్టర్ ను కలిసి పూల మొక్కలు అందజేసి, శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



ప్రజలు సోషల్ మీడియాలో వచ్చే వదంతులను, రూమర్స్ ను నమ్మరాదు

ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్

ప్రజాపక్షం/రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినీధి : ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ పి మాట్లాడారు.. అన్ని మతాలకు చెందిన ప్రజలు సోదర భావంతో, శాంతియుత వాతావరణంలో పండుగలను జరుపుకుంటూ, మత సామరస్యానికి ప్రతీకగా నిలవాలన్నారు. సోషల్ మీడియా ద్వారా అసత్య ప్రచారాలు, ఇతరుల మనోభావాలు దెబ్బతినే విధంగా అభ్యంతరకర పోస్టులు వచ్చిన ప్రజలు అట్టి పోస్టులను చూసిన వెంటనే ప్రతిస్పందించకుండా, సంయమనం పాటిస్తూ అట్టి పోస్టుల్లో నిజానిజాలను తెలుసుకునే ప్రయత్నం చేయాలని, సామాజిక మాధ్యమంలో వచ్చే వదంతులను నమ్మవద్దని వాటిని సంబంధిత అధికారుల దృష్టికి తీసుకురావాలన్నారు.



బక్రీద్ పండుగకు భారీ బందోబస్తు

మతసామరస్యాన్ని కాపాడుతూ పండుగను శాంతియుతంగా నిర్వహించుకోవాలి.. కనుక అన్ని వర్గాల ప్రజలు, మత పెద్దలు సహకరించాలి ప్రజలకు పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన జిల్లా ఎస్పీ జి జానకి షర్మిల



ప్రజాపక్షం/నిర్మల్ టౌన్ : బక్రీద్ పండుగకు బయటి జిల్లాల నుండి ఫోర్స్ ఈ రోజు రావటం జరిగింది. నిర్మల్ జిల్లా పోలీసు సిబ్బంది. ఇతర జిల్లాల పోలీసు సిబ్బంది. తో పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయటం జరిగింది. ఇట్టి బందోబస్తు ను జిల్లా ఎస్పీ స్వయంగా ఆదివారం రోజు దిశానిర్దేశం చేయటం జరిగింది. జిల్లా ప్రజలకు రేపటి బక్రీద్ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసారు. బక్రీద్ పండుగను జిల్లా ప్రజలు మత సామరస్యాన్ని కాపాడుతూ ప్రశాంతంగా నిర్వహించుకోవాలని జిల్లా ఎస్పీ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ జిల్లా లో ఎవరైనా అటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు సృష్టించిన లేదా ప్రేరేపించిన వారి పైన కఠినమైన చర్యలు తీసుకోవటం జరుగును అని ఎస్పీ హెచ్చరించారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా గత పది రోజులుగా అంతరాష్ట్ర అంతర జిల్లా చెక్కోస్తులను ఏర్పాటు చేసి ప్రతి చెక్ పోస్ట్ నందు సిబ్బంది తో 24 గంటలు వాహనా తనిఖీలు చేపట్టి ఆవుల అక్రమ రవాణా జరగకుండా విధులను నివ్వర్చిస్తున్నట్లు తెలియజేశారు. జిల్లాలో ఆకస్మిక తనిఖీలను నిర్వర్తిస్తూ అక్రమ రవాణా జరగకుండా కాపాడుతూ, ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ముందస్తు చర్యలు తీసుకున్నట్లు తెలియజేశారు. బక్రీద్ పండుగ సందర్భంగా జిల్లా వ్యాప్తంగా పటిష్ట బందోబస్తుల ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. సోషల్ మీడియా ద్వారా అసత్య ప్రచారాలు ఇతరుల మనోభావాలు దెబ్బతినే విధంగా అభ్యంతరకర పోస్టులు వచ్చిన ప్రజలు అట్టి పోస్టులను చూసిన వెంటనే ప్రతిస్పందించకుండా, సంయమనం పాటిస్తూ అట్టి పోస్టుల్లో నిజానిజాలను తెలుసుకునే ప్రయత్నం చేయాలని, సామాజిక మాధ్యమంలో వచ్చే వదంతులను నమ్మవద్దని వాటిని సంబంధిత అధికారుల దృష్టికి తీసుకురావాలన్నారు. సోషల్ మీడియాలో తప్పుడు వార్తలను పోస్ట్ చేసిన ఫార్వార్డ్ చేసిన వారితో పాటుగా గ్రూప్ అడ్మిన్స్ పై చట్టప్రకారం చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని హెచ్చరించారు.

మిషన్ భగీరథ పైపులైన్ కు లీకేజీ

* వృధాగా పోతున్న తాగునీరు

ప్రజాపక్షం/గొల్లపల్లి : రాష్ట్రంలోని ప్రతి ఇంటికి మంచి నీటిని అందించాలనే ఉద్దేశంతో తెలంగాణ ప్రభుత్వం మిషన్ భగీరథ పథకాన్ని ప్రారంభించింది. దీనికోసం వేల కోట్లు రూపాయలను వెచ్చించింది. ప్రజల కోసం ఇంత ఖర్చు చేసిన సిబ్బంది నిర్లక్ష్యం కారణంగా ప్రజాధనం వృధాగా మారుతుంది. నీటి కోసం ప్రజలు ఇబ్బందులు పడకుండా సర్కార్ పథకాలకు శ్రీకారం చుడుతుంటే క్షేత్రస్థాయిలో మాత్రం వీటి ఫలితాలు ఆశాజనకంగా లేకుండా పోతున్నాయి. ఇలాంటి ఘటనే తాజాగా తెలుగులోకి వచ్చింది. జగిత్యాల జిల్లా గొల్లపల్లి మండలం చిల్కాకోడూర్ గ్రామంలోని ఎస్పీ కాలనీలో సూల్ నమీపంలో గత కొన్ని రోజులుగా మిషన్ భగీరథ పైపు పగిలి నీరు వృధాగా పోతున్న పట్టణం ముకునేవారు కరువయ్యారు. మిషన్ భగీరథ మెయిన్ లైన్ లైన్ పగిలి నీరు వృధా పోతూ సముద్రాన్ని తలపించేలా ఉవ్వెత్తున ఎగరుతూ సునామీని తలపించింది. కాలనీవాసులు పలుమార్లు సంబంధిత గ్రామ కార్యదర్శికి విషయం తెలుపగా పట్టణం చుకున్న పాపాన లేదు ఆ పని మాది కాదు సంబంధిత మిషన్ భగీరథ వాళ్ళ పని అని తెలిపారని అన్నారు. రాష్ట్రంలో ఎండలు దంచి కొడుతున్నాయి. పలు ప్రాంతాల్లో భూగర్భ జల వనరులు పాతాళానికి పడిపోయాయి ఈ నేపథ్యంలో ప్రజల తాగునీటికి తీవ్ర కటకట ఏర్పడుతోంది. మరోవైపు వృధాగా పోతున్న నీటిని చూస్తూ ఉన్న వారే తప్ప దాన్ని వృధా పోకుండా ఆపేవారు లేకుండా పోయారు. ఇంతగా నీరు వృధా పోతున్న ఎ అధికారి మాత్రం ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోవడంలో కాలనీ ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు తక్షణమే స్పందించి నీటి లీకేజీని అరికట్టాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు. తాగునీటికి ఇబ్బందులు ఏర్పడకుండా చూడాలని కాలనీవాసులు వేడుకుంటున్నారు.



పాచ్చెరలో పెద్దమ్మతల్లి.. భీమన్న దేవుని పండగ

ప్రజాపక్షం/బోధ : బోధ మండలం పొచ్చెర గ్రామంలో ఆదివారం గ్రామ దేవతలకు ముది రాజ్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలను చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా పెద్దమ్మ తల్లికి, భీమన్న దేవునికి నైవేద్యాలు చెల్లించి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. ఈ సందర్భం పంటలు బాగా పండి పొడి పంటలతో గ్రామం అభివృద్ధి చెందాలని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు.

నేడు విద్యుత్ ప్రజావాణి

ప్రజా పక్షం / ఎండవల్లి : జగిత్యాల జిల్లా ధర్మపురి సబ్ డివిజన్ పరిధిలో గల ధర్మపురి, నేరెక్క, వెల్లటూర్, రాజారాంపల్లి సెక్షన్ కార్యాలయాలలో, అలాగే అసిస్టెంట్ డివిజనల్ ఇంజనీర్, ధర్మపురి సబ్ డివిజన్ కార్యాలయంలో నేడు సోమవారం విద్యుత్ ప్రజావాణి కార్యక్రమము నిర్వహించబడుతున్నట్లు అసిస్టెంట్ డివిజనల్ ఇంజనీర్ ఆఫీసర్ టి. సింధు శర్మ ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. విద్యుత్ వినియోగదారులు తమసమస్యలు పరిష్కరించుకోవాల్సిందిగా కోరారు.

ఎమ్మెల్యేను కలిసిన వైద్యాధికారి



ప్రజాపక్షం / జగిత్యాల జిల్లా ప్రతినిధి : జగిత్యాల జిల్లా నూతన డింపాచీవోగా పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించిన సమియూద్ధిన్ ఆదివారం ప్రభుత్వ విప్, ధర్మపురి ఎమ్మెల్యే అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు.

విద్యార్థినికే సన్మానం



ప్రజాపక్షం / సారంగాపూర్ : విలువలతో కూడిన విద్యను అందిస్తున్నారని భవిష్యత్తులో ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహించాలని జగిత్యాల జిల్లా మున్నూరుకాపు సంఘం అధ్యక్షుడు ఓద్దాల రాజశేఖర్ అన్నారు. సారంగాపూర్ మండలం పెంబట్ల గ్రామానికి చెందిన చుక్క రాజేశ్వరమల దంపతుల కుమార్తె అక్షర ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఉత్తమ విద్యకనబరిచి జిల్లా స్థాయిలో రాణించి 10/10 జిపిఎ సాధించగా, విద్యార్థిని అక్షరను ఆదివారం సన్మానించారు. సీనియర్ న్యాయవాది రాచకొండ శ్రీరాములు, నాయకులు కొలా శ్రీనివాస్, ఆకుల రాజారెడ్డి, బాధినీని లక్ష్మీనారాయణ, తేలు రాజు, బండారి వెంకటేష్, బాధినీని వెంకటేష్, శంకర్, మాసర్తి తిరుపతి, సిగిరి రాజారెడ్డి, మరియు కుల సంఘ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రిన్సిపాల్ ఆత్మహత్య

ప్రజాపక్షం/ మంచిర్యాల క్రైం : మంచిర్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని హమాలివాడకు చెందిన జంజిరాల స్నేహలతనేవివాహిత ఆత్మహత్యకు పాల్పడింది. లక్ష్మణ్ పేటపట్టణంలోని ప్రైవేట్ పాఠశాలలో ప్రిన్సిపాల్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న స్నేహలత ఇంట్లో ఉరివేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకుంది. భర్త మహేష్ వేధింపులు భరించలేక స్నేహలత ఆత్మహత్య చేసుకుందని కుటుంబ సభ్యులు ఆరోపిస్తున్నారు.

నా విజయం కార్యకర్తలే : ఎంపి నగేష్

ప్రజాపక్షం/బోధ : తన విజయం కార్యకర్తలే నని ఆదిలాబాద్ ఎంపి గోడం నగేష్ అన్నారు. ఆదివారం బోధ మండల కేంద్రంలోని సాయి ఫంక్షన్ హాలులో బిజీ మండల శాఖ హాలులో విజయోత్సవఅభినందన సభలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఎంపి సభను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ తనది సుదీర్ఘ రాజకీయ జీవితమని 1994 నుంచి రాజకీయంలో ఉన్న ఘనత తనది అని అన్నారు. ఇప్పటి వరకు ఎన్నో అభివృద్ధి పనులు చేశానని ఇంకా చేసే అభివృద్ధి పనులు ఉన్నాయని అన్నారు. అలాగే బోధ మండలంలోని ప్రతి ఒక పల్లెకు రోడ్లు



సౌకర్యం కల్పించానని అన్నారు. అలాగే ప్రధాని నరేంద్ర మోడి సహకారంతో మరింత అభివృద్ధి చేస్తానని అన్నారు. అలాగే తన కోసం తన గెలుపు కోసం ప్రతి ఒక కార్యకర్త కష్టపడ్డారని వారి హృదయ పూర్వక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు ఎంపిని సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో బిజీపి జిల్లా అధ్యక్షులు పతంగే బ్రహ్మానంద్, దక్షిణ మధ్య రైల్వే సభ్యుడు జివి రమణ, తాంసి జడ్పీటీసీ రాజు, పిఎ సిఎస్ చైర్మన్ ప్రశాంత్, మండల కన్వీనర్ రవీందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థి రాజ్ కుమార్ కు అభినందన

ప్రజాపక్షం / జగిత్యాల జిల్లా ప్రతినిధి : ఎన్ఎస్సీ పరిక్ష పేపర్ రి వెరిఫికేషన్ లో సూర్య గ్లోబల్ స్కూల్ జగిత్యాల విద్యార్థికి మార్కులు పెరిగి 10 జిపిఎ సాధించారు. జగిత్యాల పట్టణంలోని సూర్య గ్లోబల్ స్కూల్ విద్యార్థి నవ్వు రాజ్ కుమార్ కు ఎన్ఎస్సీ ఫలితాలలో సైన్స్ సబ్జెక్టులో 9 జిపిఎ రాగా ఆ విద్యార్థికి ఓవరాల్ గా 9.8 జిపిఎ వచ్చింది. అయితే తాను పరీక్ష బాగానే రాశానని భావించిన విద్యార్థి రి వెరిఫికేషన్ చేయించారు. దీంతో విద్యార్థి సైన్స్ పేపర్ ను రి వెరిఫికేషన్ చేయగా 1 మార్కు పెరిగింది. దీంతో విద్యార్థి 10జిపిఎ సాధించినట్లుగా మార్కుల మెమో ను ఎన్ఎస్సీ బోర్డు



ఆదివారం జారీ చేసింది. సూర్య గ్లోబల్ స్కూల్ విద్యార్థికి రి వెరిఫికేషన్ లో 10 జిపిఎ వడంతో విద్యార్థిని పాఠశాల కర స్నాండెంట్ బోయిని పిల్ల శ్రీధర్ రావు, డైరెక్టర్లు హరిచరణ్ రావు మానికరావు తదితరులు అభినందించారు.

మున్నూరు కాపుల అభ్యున్నత ధ్యేయం



ప్రజాపక్షం / మల్లాపూర్ : జగిత్యాల జిల్లా మల్లాపూర్ మండల కేంద్రంలోని వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణ మండపంలో ఆదివారం మండల మున్నూరు కాపు కుల స్తుల సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. అనంతరం నూతన మండల కార్యవర్గాన్ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. కాగా మండల మున్నూరు కాపు సంఘ అధ్యక్షునిగా మండల కేంద్రానికి చెందిన ముత్యాల శంకర్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా గజ్జ శ్రీనివాస్ సరికేల మహిపాల్, ఉపాధ్యక్షునిగా రాజేందర్, సహాయ కార్యదర్శిగా, కొక్కూ తిరుపతి, కార్యదర్శిగా దేవేందర్, కోశాధికారిగా గంగారెడ్డి, సలహాదారుడిగా కొప్పుల లక్ష్మణ్ లతో పాటు విద్య, వైద్య, సోఫీట్స్ కమిటీలను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా అధ్యక్షుడు వోడ్ల రాజశేఖర్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై నూతనంగా

ఎన్నికైన కార్యవర్గ సభ్యులకు నియామక ఉత్తర్వులు అందజేసి అభినందనలు తెలిపారు. ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లా వ్యాప్తంగా మున్నూరు కాపుల బలోపేతానికి ప్రతి ఒక్కరం కృషి చేయాలి, అని రంగాల్లో మున్నూరు కాపుల రాణించి ఐక్యంగా ఉండాలని సూచించారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో నిరుపేద కుటుంబాలకు చెందిన మున్నూరు కాపులను ఆదుకునేలా నూతన కార్యవర్గ సభ్యులు తోడ్పాటు అందించాలని సూచించారు. తన ఎన్నికకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి నూతన మండల అధ్యక్షుడు శంకర్ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెంకన్న, విజయ్, సుధాకర్, చిరంజీవి, సరేష్, చంద్రశేఖర్, నారాయణ, శంకర్, మహేష్, నారాయణ, మోహన్, నాగరాజు, రమేష్, మున్నూరు కాపు కుల బాంధవులు ఉన్నారు

విద్యాశాఖ మంత్రిని నియమించాలి

బిసి యువజన సంఘంజిల్లా అధ్యక్షుడు నర్సింగ్ జు శ్రీనివాస్

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్:కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో విద్యాశాఖ మంత్రిని వెంటనే నియమించాలని కరీంనగర్ బిసి యువజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు నర్సింగ్ గోజు శ్రీనివాస్, జాతీయ బిసి సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆది మల్లేశం పట్టేలు డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం కరీంనగర్ జిల్లా బిసి సంఘం కార్యాలయంలో మీడియాతో మాట్లాడారు. విద్యాసంవత్సరం ప్రారంభమైన తరుణంలో ప్రభుత్వం విద్యాశాఖపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత ఖాళీగా ఉన్న విద్యాశాఖలో మంత్రిని ఎందుకు భర్తీ చేయలేదో చెప్పాలని డిమాండ్

చేశారు. తెలంగాణలో అత్యంత కీలకమైన విద్యాశాఖ మంత్రి లేకపోవడం బాధాకరమన్నారు. విద్యాసంవత్సరం ప్రారంభమైన తరుణంలో విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు ఇబ్బందులు పడకుండా విద్యాశాఖ అధికారులు ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, కాలేజీలలో తగిన సౌకర్యాలను కల్పించాలని కోరారు. ప్రైవేట్ స్కూల్, కాలేజీలలో అధిక పీజాలు వసూలు చేస్తున్నయాజమాన్యాలు, కళాశాలలపై చర్యలు తీసుకోవాలని, ఫీజు నియంత్రణ చట్టాన్ని అమలు చేయాలని, గుర్తింపు లేని స్కూల్, కాలేజీలను సుదృఢపరచువారిని శిక్షించాలన్నారు. బిసి సంక్షేమసంఘంజిల్లా వర్కింగ్ ప్రిసిడెంట్ చిగుర్ల శ్రీనివాస్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కాటా వేణుగోపాల్, జిల్లా కార్యదర్శి లింగంపల్లి శ్రీనివాస్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు నల్లగోని శ్రీనివాస్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఏకరూప దుస్తులు, పాఠ్యపుస్తకాలు పంపిణీ



ప్రజాపక్షం / గొల్లపల్లి : నూతన విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా ప్రభుత్వ బడుల్లో నాణ్యమైన విద్యతోపాటు ఉచితంగా పాఠ్యపుస్తకాలు, యూనిఫాం, మధ్యాహ్నం భోజన వసతి అందుబాటులో ఉండని ఆదర్శ పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ ఈరవేణి రాజ్ కుమార్ అన్నారు. గొల్లపల్లి మండల కేంద్రంలోని ఆదర్శ పాఠశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఉచితంగా సరఫరా చేస్తున్న పాఠ్యపుస్తకాలు, నోటుబుక్కులు, ఏకరూప దుస్తులను అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ చైర్మన్ కుల సంధ్య తో కలిసి పని చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ పాఠశాల లో చదివే విద్యార్థులందరికీ అన్ని రకాల సదుపాయాలను సమకూరుస్తుందని, ప్రభుత్వం పంపిణీ చేస్తున్న ఉచిత పాఠ్యపుస్తకాలు, ఏకరూప దుస్తులను వినియోగించుకొని పాఠశాలకు క్రమం తప్పకుండా హాజరుకావాలని చదువు ద్వారా మాత్రమే తగిన గుర్తింపు లభిస్తుందని, భవిష్యత్తులో ఉన్నత స్థాయికి చేరాలంటే ఇప్పుడు బాగా చదువుకొని ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలని ప్రిన్సిపల్ ఈరవేణి రాజ్ కుమార్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపల్ కె. నగేష్, పాఠశాల గ్రంథాలయ బాధ్యులు హరిప్రియ, ఉపాధ్యాయులు సతీష్, మురళీధర్, అన్నపూర్ణ, పాఠశాల వ్యాయామ ఉపాధ్యాయురాలు రజిత విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా వన బోజనాలు



ప్రజాపక్షం / ఇబ్రహీంపట్నం : జగిత్యాల జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం మండల కేంద్రంలోని పెద్ద చెరువు కట్ట వద్ద పోచమ్మ ఆలయం, పెద్దమ్మ ఆలయాలు ఆదివారం వనభోజనాలతో సందడిగా మారాయి. ఈ సందర్భంగా ఆషాఢ మాసం ప్రారంభాన్ని సందర్భించు కుని పలు కుల సంఘాలైన నాలు బ్రహ్మణ సేవా సంఘం, ముదిరాజు సంఘం మహాలక్ష్మి వాడకట్టు మున్నూరు కాపు సంఘం, కుమ్మరి సంఘం, హరిజన సంఘం సభ్యులు ఆయా సంఘ భవనాల వద్ద నుండి దప్ప చప్పుళ్లతో చల్లముంతలతో ఆలయాలకు చేరుకుని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. అనంతరం ఆయా కుల సంఘాల సభ్యులు మహిళలు వర్షాలు సమృద్ధిగా కురిసి పొడి పంటలు పండాలని అమ్మవారిని వేడుకున్నారు. వనభోజనాలతో ఆయా కుల సంఘాలసభ్యులు మహిళలు చిన్నారులు పాల్గొన్నారు.

